بسم الله الرحمن الرحيم
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اختبار الباب السادس

*******

السؤال الاول: ماذا نعني بقولنا ان:ــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 1: محلول كربونات الصوديوم تركيزه 40% .
 2: محلول حمض الكبريتيك 01. مولر .
 3: خام كبريتات الصوديوم 8ppm  .

   

السؤال الثاني: ما المقصود بكل من:ـ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
1: طريقة الترسيب.     
 2: التحليل الحجمي.      
 3: الادلة.       
4: قانون جالي لوساك.

5: قانون افو جادرو.                                               
6: التركيز المولاري.    
7: المحلول القياسي.


السؤال الثالث: حل المسائل الاتية: ـ      Cl=35.5    Ba=137     S=32                                                                                                           ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ Fe=56   O=16  Na=23   Ca=40                                                                                                             
                                            1:احسب كتلة وحجم وعدد جزيئات ثاني اكسيد الكربون الناتج                                                      
                                            من تفاعل 53 جـم كربونات صوديوم مع حمض الهيدروكلوريك.

                                           2: احسب عدد مولات الحديد الموجودة في 160 جـم هيماتيت.
                                           3: عينة من كربونات الصوديوم غير النقية كتلتها 9. جـم لزم لمعايرتها 10 مـل من حمض 

                                           هيدروكلوريك 1. مولر عين نسبة الشوائب في العينة.

                                          4: يحتوي خام الجص على 80% كبريتات كالسيوم كم كيلو جرام من خام الجص يلزم لانتاج 1طن كالسيوم

                                          5: اضيف كلوريد باريوم الى كبريتات مغنيسيوم فترسب 2جم من كبريتات الباريوم وتم فصلها بالترشيح                                           
                                         احسب كتلة كلوريد الباريوم ثم نسبة الكلور فيها 


السؤال الرابع : قارن بين:ـ 
ـــــــــــــــ 

1: الهيما تيت ــــ السدريت                                      (نسبة الحديد---الرمز

2: ازرق برومو ثيمول ــــ الميثيل البرتقالي                 (لون الوسط الحامضي)

3: عدد ذرات وعدد جزيئات غاز الهيدروجين
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
انتهت الاسئلة
مع تحيات: 

أ:علاء رشاد الصباغ.

كتبه :محمود إبراهيم الصباغ
